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Zászló lobogtatás.
m, L.) A parlamenti anarchisták 

egyik feje, Károlyi Mihály gróf azt 
monda: ötét a kijelentései leköték és 
igy folytatja a küzdelmet. Egy másik 
vezér, Apponyi Albert gróf meg azt 
mondáa kolozsvári népgyülésen,hogyha 
a nép el is vonja tőlük a támogatását, 
a kibontott zászló mellett azért ök 
megmaradnak, mert ezt hozza magával 
a becsület.

Hát az ily nyilatkozatok a legjobban 
illusztrálják az ellenzék könnyelműsé­
gét. Készek az ország érdekét felál­
dozni a személyes ambiczióért. Bele- 
ugrottak egy meggondolatlan kormány- 
buktatási akcziúba, és most, daczára 
hogy tudják akcziójuk sikertelenségét, 
nem lépnek vissza a vészes útról, mert 
a kibontott zászlót cserben nem hagy­
hatják.

Ország érdek és kimondott szó 
azerintök nem egy! . . . Pusztuljon 
az ország, csak a kibontott zászló 
lengjen továbra is. Izgatják az orszá­
got, figyelmen kívül hagyják a Balká­
non történteket.

Lángban a Balkán! . . . A török biro­
dalom is esetleg válságba juthat! . . . 
Európa nagyobb államai feszülten né­
zik az eseményeket! ... A hármas 
szövetség egyik feje, az olasz király és 
királyné örvendetes sürgönyt külde­
nek a Montenegró királyához a kato­
nák kitartásáért. Magyarországon meg 
önkéntesek alakulnak a törökök mellé 
állásra. De mindez semmi a koalicziós- 
ták előtt, nekik az izgatás keli bosszú­
ból, hogy parlamenti anarchiájukkal 
nem tudták a kormányt megbuktatni.

Négyfelől ostromolják a törököt, hogy 
bukjék az ozmán birodalom európai 
része. A vérontástól, emberi érzésből 
és féltett érdekből egyaránt irtózattal 
fordul el minden béke hatalom és nem 
tetézi a bonyodalmat még diplomá-

cziai beavatkozással sem. De bizonyos, j 
hogy mindegyik résen áll és aggódva 
ügyeli a harezteret, melyen négy oldal- : 
ról szaggatva, szorongatva magában 
áll a török.

És ha a hareztéren a balkáni kis 
országok nem is döntik el az európai 
török birodalom sorsát, de eldöntheti 
az a bekövetkezhető esemény, ha 
Európa nagy államai is akczióba lép­
nek A valódi bonyodalom ekkor fog 
beállani.

Mikor ilyen a külhatár képe, való­
ban vétkes utón jár az ellenzék, az 
izgatásai folytatásával. Az izgató zászló 
lobogtatásának ilyenkor nincs helye. 
Könnyen beállhat a száz év óta felszí­
nen tartó keleti-kérdés mikénti meg­
oldásának a kérdése, a mely kérdés 
mikénti megoldása Magyarországra nem 
másodrendű érdek.

Ily körülmények közt, mikor Romá­
nia is készül a mozgósításra és Európa 
nagyobb államai hasonlóan készen 
állanak az ily eshetőségre, valóban 
visszataszító látvány az ellenzék 
izgatásai.

Még ha a török győzelmeket is arat, 
ez csak futó színezettel bíró győzel­
mek és eredmények. A balkán szövet­
ségeseket képtelen lesz harczképtelenné 
tenni.

Az ellenzéki zászló lobogtatásnak 
tehát nincs helye. De nincs helye már 
azért sem, mivel az ország lakói nagy 
számmal még eddigelé nem igen 
tódulnak a zászló alá. Az újabb idő­
ben lefolyt választások, mind a nem­
zeti munkapárt javára ütöttek ki, 
és ugyan igy szavaznak bizalmat a 
mai kormányzat iránt a törvényható­
ságok is.

Maga Apponyi is kezdi sejteni, 
hogy a nép cserben hagyja akczióját, 
azért mondá a fent jelzett szavakat. 
Ha már most ezen jelenséget is figye­
lembe vesszük, igazán nincs semmi 
értelme a zászló lobogtatásnak.

Káros hatása azonban mégis van! — 
Mert ha az értelmesebb elemek el is 
fordulnak a koalicziótől, azért félre­
vezettek is elegen vannak arra nézve, 
hogy ellentétes táborra osszák az 
országot. Erre pedig a magyar nem­
zetnek semmi szüksége.

A magyarság megoszlása kedves 
lehet elleneinknek, kedves lehet a faji 
ábrándozóknak. mint a szlávoknak, a 
kik nagyon érdeklődnek a háború 
iránt. De az ily megoszlás cseppet 
sem válik előnyére a magyarságnak.

És igy bátran begöngyölhetni a 
koaliczió izgató zászlóját. A becsület 
nem az ily zászló lobogtatását köve­
teli. Az ily zászló árnyat vet az alája 
sereglök hazafiságára, mert valódi 
alakban mutatja be az ök személyes­
kedésüket, e czélból lobogva a zászló.

Göngyölítsék be végre azt a lobogó 
zászlót! A magyar nemzeti érdek hozza 
ezt magával. Ez érdek előtt minden 
hazafinak megkell hajolnia. A hazafiság 
szent tüze talán nem aludt ki, a koa- 
licziósták szivében sem.

S ha hamvadóban lenne, gyújtsa 
azt fel a balkán tüztengere. Azon 
lángtenger értesse minden magyarral 
meg az együvé tartozást. Tűnjön el 
a lengő zászló! E szónak kell ma 
hangzani az országban.

Andrássy Gyula gróf Pápán leeresz­
kedett a néphez. Ez a mai helyzet legje­
lentősebb politikai eseménye. S megtörtént, 
mit a koalizálni akaró ellenzékiek sem hit­
tek volna, csatlakozott Andrássy hozzájok. 
Most már bizonyos, hogy Magyarország 
alkotmánya nem csak meg lesz védve, ha­
nem 67+48-szor körül is lesz bástyázva. 
Hatalmas kínai fal szappan-buborékból, Gyö­
nyörű szép, valóságos lélekemelő látvány, mikor 
a mi kedves, hatalomért tülekedő, külömböző 
közjogi elveket valló politikai vezérférfiainki 
a vezérletük alatt álló csoportokkal karöltve» 
az alkotmány védébnezésőnek czime alatt 
egyesülni akarnak, akkor a népszerűséget, 
a nemzet támogatását az egykor hazátlan
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bitaugokuak szidott szocziálisták révén igye­
keznek megszerezni.

Most Kolozsváron, Pápán s minden vala­
mire való népgyüléseu legalább nyolezvan 
százalékot a szocziálisták tették ki, Nagy 
taps, s igazi lelkesedés csak akkor tört ki, 
ha a választójognak méntől szélesebb kiter­
jedését hirdettek, követelték. A plurális, a 
löucsüt falatozó Andrássy is most már a 
szocziálisták kai kezd kaczérkodui. Nem-ó 
szemfényvesztő, nem-ó csepürágú, de minden­
esetre végtelen önző politika, valamit nagy 
ltnugou hirdetni, s a hatalmi polezou azzal 
homlok egyenest ellenkezőleg cselekedni. S 
igy tett Andrássy Gyula gróf, mint volt 
belügyminiszter, az ő plurális választó tör­
vényjavaslatával.

Nem a népnek jogaiért küzdenek, ha­
nem csak kegyeit keresik. És megva­
dult vakságokban törvénytelenséggel vádol­
nak másokat azok, kik a törvény Sózás 
templomát nemes hivatások, kötelességük 
teljesítése helyett, harsogó trombitával, dob­
bal, csergő órával telezajongták. A csergő 
óra megtette kötelességét, felélesztette álmá­
ból a nemzetet s az ébreulóvő öntudatos 
keze a kellemetlen hangot elnémította.

Mikor orgiát ült az ellenzék anarchiája, 
Andrássy táviratban gratulált Beöthy minisz­
ternek, hogy öklével rohant az ellenzéknek 
s most hozzájuk csatlakozik. Andrássy a 
„fekete gróf" arisztokratikus szellemű 
választójogot akart, s most Bokányi kegyeit 
keresi. Hol vau itt a politikai következetes­
ség, hol vau itt a politikai bölcsesség ? 
Hiszen egy léhány év alatt Magyarország 
statisztikája csak annyit változott, hogy 
nem Andrássy ék vaunak a kormányon,

Tiszának, Lukácsnak s az egész munka­
párt uak feje és hatalmi helye kell nekik. 
Pedig a munkapárt önmagában, s nem rajta 
kivül esőkben keresi erejét. S Lukács László, 
ki zseuiálitásáuak, nagy munkásságának kö­
szönheti tüneményes, de mindig következe­
tes politikai pályafutását, az ő kiváló egyé­
nisége épen a legnagyobb garanczia a ma­
gyar nemzet újjászületését jelentő választói 
törvény megalkotására. Nem gerincztelen, ha­
nem igazi szabadelvű, igazi demokratikus 
szellemű politikára van szükség, minek szol­
gálatában hála a magyarok istenének, ott 
látjuk nemzetünk önzetlen, önfeláldozó leg­
jobbjait.

Háború.
A háborús felek sajtöczeuzurája, úgy 

látszik, kitünően működik, mert a mai, nap 
folyamán feltűnően kevésszámú távirat érke­
zett a háború színteréről, s ezek is kitűnnek 
jelentéktelenségükkel es semmitmondásukkal. 
Nem lehetetlen, hogy ez a nyugalom a nagy 
eseményeket megelőzni szokott szélcsend, 
s hogy a háborús felek liadsev gél, melyek 
immár veszedelmesen közel állanak egymás 
czentrumálmz, apró csatározások keljeit

döntő mérkőzésre tartogatják erejüket. Ha 
ez a feltevés helyes, akkor a legközelebbi 
napokban világraszóló csata várható Driml- 
poly közelében, ahol a török sereg közel 
200.000 főnyi zöme áll ütközetre készen.

Az egyetlen fontosabb távirat az, mely a 
görögöknek egy olyan pyrhúsi győzelméről 
ad hirt, mely 1500 halottjába és számos 
sebesült,jébe került a győztesnek.

Törökország nyomatékosan arra figyelmez­
tet, hogy újra kénytelen lesz elzárni a 
Dardanellákat, mert a görög hajók újabban 
sokat háborgatják a török tengerpartot.

Montenegró hivatalos dicshimnuszt, kürtői - 
tét világgá a tűzi-i győzelemről, melynek 
jelentőségét Törökország szintén hivatalosan 
csökkenteni próbálta, A montenegrói sajtó­
iroda ugyanis kijelenti, hogy a tuzi-i csata 
jelentőségét már az is mutatja, hogy ez 
alkalommal 4000 törölt hadifogoly esett 
parancsnokostul a montenegróiak kezébe, 
tehát az ütközet nem volt olyan jeleutékte- 
lan összecsapás, aminőuek a török híradás 
minősíteni szeretné,

Kovacsev tábornok Tamrusz bevétele 
után súlyos harezot viv a lakossággal. A 
mohamedán ős keresztény falvak teljesen 
leégtek. Ezerötszáz bolgár katona 12 ágyúval 
guerilla harezot viv kétezer török katonával. 
A török tüzérek egy bolgár csapatot majd­
nem teljesen megsemmisítettek.

A török flotta Kavarna előtt állott ős partra 
akart szállítani egy naszáddal egy hivatalos 
kiküldöttet. A helyőrség katonái lövöldözni 
kezdtek a naszádra, amire a flotta is lövetni 
kezdettős elpusztították a kavarnai katonai 
épületeket.

Egy érkezett távirat szerint a bolgárok 
Kirkilisszőt elfoglalták és húszezer törököt 
fogságba ejtettek. Temérdek élelmiszert 
zsákmányoltak, amennyi egy hadtestnek 
egész hónapra elegendő. Drinápoly és ezzel 
Konstantinápoly felé minden összeköttetést 
elvágtak,

Kirkilisszuél az ütközet még mindig tart, 
A bolgárok háromszor megkísérelték áttörni 
a török védelmi vonalat és ágyukat is akar­
tak zsákmányolni, de a törökök mindannyi­
szor visszaverték őket,

A törökök egy transportvonatot, a mely 
a 16-ík bolgárezredet vitte, felrobbantották. 
Több mint kétezer ember elpusztult.

Elasszonánál a görögök nagy vereséget 
szenvedtek. Veszteségük 1500 halott és 
még több sebesült.-

Hiteles jelentések szerint a montenegróiak 
vesztesége eddig csaknem négyezer ember. 
Minthogy az egész montenegrói haderő 35 
ezer emberből áll, igy a montenegrói sereg 
valósággal megtizedelődött.

Borsevics tábornok volt az, kinek vezetése 
alatt, a montenegrói csapatok az első vere­
séget szenvedték. Nikita király e miatt az 
egész vezérkar előtt felelősségre vonta:

— Szégyent hoztál a hadseregemre — szólt 
rá. — Mivel mented magad?

— Ezzel ni! mondta a tábornok ős re­

volvert rántva elő, ott hirtelen főbeiötte 
magút.

Nikita király ráborult a halott tábornokra 
és könnyezve homlokon csókolta.

A szerb sereg már az egész fronton torok 
területen harczol. A küzdelem elkeseredet­
ten folyik.

A szerb csapatok minap Prisztina felé 
visszaszorították a törököket, de maguk is 
nagy veszteséget szenvedtek.

Prisztiuátől délre a török seregnek si­
került három szerb zászlóaljt teljesen meg­
semmisíteni.

HÍREK.
— G-yászhir. A gyulafehérvári kir, tör­

vényszéknek, a területén levő királyi járásbitó- 
ságoknak és a kir, ügyészségnek gyászuk 
vau, Nagymuukásságu vezetőjük Nemes 
Sámuel kir. Curiai bírói czim- ős jelleggel 
felruházott kir. törvényszéki elnök folyó év 
és hó 19-őu este hosszas szenvedés után 68 
éves korában Gyulafehérvárt elhunyt. Kedden 
nagy részvét mellett temették el.

— A református templom megnyi­
tása és reformáczió emlékünnep. A
református templomftttési munkálatok köze­
ledő befejezéséről irtunk pár számmal ez­
előtt és most értesít a ref. lelkészt hivatal, 
hogy a munkálatok befejeztettek. Október 
hó 2 7-én, vasárnap délelőtt 10 óra- 
k o r tartatik az első Istentisztelet a fűtésre 
berendezett templomban és pedig a refor­
máczió évforduló emléknapjának meg­
ünneplésére. Ezen alkalomból imádságot 
1) ó c z i Fereucz tanár, segédlelkész, alkalmi 
predikácziót Ja ne só Sándor lelkész tait. 
Énekekkel közreműködik a tanítóképző 
i f j u s á g énekkara és a református 
egyház iparos dalkara. Az ünne­
pélyre az összes hatóságokat, hivatalokat, 
iskolákat és a közönséget ezen az utón is 
meghívja a református lelkész! hivatal.

— Időjárás. Enyhe időt várhatunk, 
esővel és uyugoti széllel. A dőli hőmérsék­
let 10.6 fok Celsius.

— As ág. evang. istentiszteletek
vasárnaponként megint 10 órakor kezdődnek, 
mivel a ref. templom fűtési berendezése 
elkészült ős a református istentiszteletek 
a ref. templomban tarthatók.

— ü, ni&gyar nóta örvendetes ter­
jedése. Dr. Inczódy-Joksman Ödön 
vármegyénk főjegyzője, a nagy népszerű­
ségnek örvendő magyar népdal iuterpretato- 
runk, a ki utolérhetetlen művészettel előadott, 
nótáival nem is egyszer ragadta magával 
közönségünket, végre engedett a sok oldal­
ról hozzáérkezett ajánlatnak, s mint értesü­
lünk elhatározta, hogy gramoplionba éneke). 
Már legközelebb tehát lesz alkalmunk az ó 
nótáiban gratnophonon keresztül is gyönyör­
ködni.
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3. oldal.Közérdek77. Beám

— Abrudbánya város képviselőtestü- I 
lete f. hó 18-án rendkívüli közgyűlést tartott, I 
amijén örömmel vette tudomásul a közgyűlés, 
a város tanácsa s főleg a polgármestei kö­
vetkezetes fáradozása által elért azon szép 
eredményt, hogy a miniszter az 5 százalékos 
iskolai pótadó összes hátralékát elengedte s 
ezenkívül az ezután fizetendő pótadó ellen­
értékéül jövőre is mindenkor megfelelő 
összegű államsegélyt kap a város ; továbbá, 
hogy a kövezetalap 3000 kor. kamatát pót* 
adócsökkentésre a városnak adományozták 
Tudvalevő, hogy Alsó-Fehér vármegye f. hó 
14-éu tartott közgyűlése Abrudbányáuak köz­
séggé való átalakulás iránti kérvényét el- i 
utasította, s egyben elhatározta, hogy állandó 
és megfelelő államsegély iránt a kormányhoz 
felír. Ezzel kapcsolatban helyes az a moz­
galom, hogy Abrudfalva belterületét Abrud- 
bánya városához csatolják és még is román ajkú 
polgárok közül sokan akadályozzák azzal, 
hogy a kérelmezők adótöbbségéhez szüksé­
ges aláírásokat megtagadják. Inkább nyögnek 
a nagy teher alatt, semhogy azok elosztását 
kívánnák. Helytelennek tartunk minden ellen­
állást,mert fontos nemzeti és kulturális érdek, 
hogy Abrudbáuya továbbra is város marad­

jon.
_ Lakodalom. Idsb. Káló Gézának

két leányát Piroskát és Jolánkát vezeti 
oltárhoz f. 24-én Veres Vilmos brassói tá- 
rogatós és klarinétos művész és Baluczi 
Ferenez a helybeli Káló-zenekar kiváló 
czímbalmossa. Káló Géza kedvelt czigáuy- 
primásuuk kőt nővérének esküvőjére több 
város zenekarából számosán eljöttek.

— Mozgóposta a 604-es gyorsvo­
naton. Egész Erdélyben a legnagyobb 
örömmel fogadják azt a hirt, hogy a 604-es 
számú gyorsvonatot mozgópostával szerelik 
fel. Ennek az lesz az eredménye, hogy a 
Tövis_Brassó közötti állomások még az­
nap kaphatják meg legfontosabb kereske­
delmi levelezéseiket és a budapesti újsá­
gokat. Eddig ezen a vonaton nem volt moz­
góposta és ha a gyorsvonat késés miatt nem 
érte el Tövisen a Budapest—Brassó 16. 
számú mozgóposta vonatát, akkor az egész 
budapesti posta elkésett aznap Erdélyből. 
Ez többször fordult elő és Így a postaigaz­
gatóság igazán okosan és helyesen cselek­
szik, hogy a 604. számú gyorsvonatra 
teszi a mozgópostát. Egy egész országrész 
régi kívánságát teljesiti ezzel.

— Nagy tűz Kolozsvárt. Kolozsváron 
a Gyufagyár-utczrbau levő parkettgyár, mely 
a Fakereskedelmi r.-t. tulajdona és 60 mun­
kást foglalkoztat, kedden este kigyuli es 
rövid idő alatt lángban volt az egész gyár­
épület. A tűz okát még nem tudják. A kár 
250.000 koroua.

_ A koaliczió állatorvosa. A magyar
Koaliczió politikai botrányainak hősét, egyik 
pioczi vezérét Szerdahelyi Henrik 
állatorvost a pozsonyi rendőrség letartóztatta, 
mert közveszélyes őrült. A megfigyelő inté­
zetbe szállították. íme, a koaliczió egyik 
„szellemi“ vezetője megterhelődött a sok 
frázistól. A koaliczió idegölő botrányainak o 
a második eltévelyedett áldozata.

Ipari szaktanfolyamok.A kolozsvári 
kereskedelmi és iparkamara az érdekeltek 
tudomására hozza, hogy a kolozsvári m, bír, 
all. ipari szakiskolán és technológiai ipar- 
muz 'umbau a következő tanfolyamok fog­
nak rendeztetni: Kazánfűtői tanfolyam 
1912. október 1 —november 30; Lokomobil 
és cséplőgépbe/,elől tanfolyam 1912. deczmn- 
ber 1—1913. február 28; Stabil gépkezelői 
tanfolyam 1913. márczius 1--május 15; Gőz. 
motorkezelői tanfolyam 1913, márczius 1— 
április 15; Dimtmógépkezelői tauf, február 
1—április 20; Géplakatdssegédek tovább­
képző tauf, november 16-tól; Asztalossegé- 
dek továbbképző tauf, november 3-tolj Víz­
vezetéki és fűtési berendezések tauf. 1913. 
január 1—április 31 ; Elektromos jelző be­
rendezések tauf. 1913. február 1—márczius 
31; Építőiparosok továbbképző tani. október 
1 — 1913. márczius 31 ; Kőfaragók tovább­
képző tauf, október l—1913. február 28 ; 
Szabói párosok s z akt" aj z ta it f o I y a ina október 
20-tól és Köuyvviteltan iparosok részére 
október 20-tói. Jelentkezések egy héttel a 
tant. megkezdése előtt a fenti tanfolyam- 
rendező intézőtök igazgatóságánál eszköz- 
lendült és felvilágosítások Ugyanott szelőz­
hetők,
- Műhelyek éjjeli munkája. A ke­

reskedelmi miniszter 72556—912. számú 
rendeletében kimondta, hogy abban, hogy 
egy iparos éjjel műhelyében nagyobb zajjal 
járó munkát végez, a közcseudháboritas 
cselekményeinek elemeit megállapítani nem 
lehet. Azt. a lakatos mestert, vagy más ipa­
rost tehát, a ki sürgős munkáján műhelyé­
ben éjjel is dolgozik, ezen a ezimen meg­
büntetni és a munka folytatását eltiltani 
nem lehet.

— Vöszedelmoa kirándulást és lopás.
Szász Ferenez székelyudvarhelyi illetőségű 
17 éves suhauez, ki a kassai javítóintézetben 
volt elhelyezve, f. lió 16-án megszökött s 
egy vonat födélzetéu meghúzódva útiakéit. 
Éjjel személy- vagy gyorsvonaton, nappal 
tehervouatou utazott, s Így érkezett meg a 
múlt héten Alviuczre. Két napig falatot sem 
evett s teljesen kiéhezve lopásra szánta el 
magát, éjjel Alvinczeu az állomáson egy pod- 
gyászkocsiból barchettet lopott és ebből 2 
véget egy a vasúttal szemben levő bokorban 
rejtett el, másik kettővel pedig Gyulafehér­
vár felé vette útját. Itt a lopott dolgokat 
értékesíteni akarta, mikor a rendőrség le­

ség, mert egy irányt tévesztett golyó Mar- 
giueáii Mariát hátulról fejbe találta s a 
szerencsétlen cselédteáuy szörnyet halt. A 
legényeket a csendőrség letartóztatta; a 
vizsgálat megállapította, hogy Bukur revol­
veréből kilőtt golyó azonos a szerencsétlenül 
járt leány agyában megtalált golyóval, s így 
-I másik legényt szabadon bocsájtották, 
Bukurt pedig az ügyészség fogházába kí­
sérték.

4251 -1912. tkvi. sz.

Árverési hirdetményi kivonat.

tartóztatta.
— Gondatlanságból gyilkosság.

Drombáron Margiueán Mária d rom­
ban illetőségű cselédleányt Bük u r Simon 
szolga gondatlanságból agyonlőtte. Az eset 
úgy történt, hogy a fent megnevezett cselé­
dek Drombárra mentek a tánezba, s miután 
ott kimutatták magukat, estefelé hazaiadul- 
tak szolgálati helyeikre, Elől jött Murgienán 
Mária még két leánnyal, utána Bakui 
Simon egy társával. A duhaj s talán ittas 
legények útközben minduntalan lövöldöztek 
s bár a leányok többször felkérték a legé­
nyeket, hogy a lövöldöz1 t hagyják abban, 
kérésük eredménytelen maradt, Így történt, 
aztán, hogy még alig haladtak a falutól özei 
lépésnyire, már is megtörtént a szerencséi km-

A uagyenyedi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy dr. Müller Jenő ügyvéd által 
képviselt Nagyenyedi Kisegítő Takarékpénztár végrehaj­
tanának Lupám Nikulae és Nisztor Fiiimon felsögáldi 
lakósok végrehajtást szenvedik elleni végrehajtási ügyé­
ben a végrehajtást árverés 200 kor. töke, ennek 1909. 
évi április hó 5 napjától járó 8% kamata, eddig össze­
sen megállapított 53 kor. 70 fill, per- és végrehajtási 
költség, valamint ezen árverési kérésért ezúttal megái 
lapított 17 kor. és a még felmerülendő költségek, vala­
mint esatlakozottnak kimondott Koriezin Jánosnak 
54 fit. 72 kr. s jár. iránti követelésének kielégítése 
végeit az 1881. LX. t.-oz. 144. g. alapján és a 140. § 
értelmében a gyulafehérvári kir. törvényszék területén 
és a uagyenyedi kir. járásbíróság területébe eső a 
felsögáldi 662, sz. tjkvbcn A + 1—5. tsz. a. foglalt 
végrehajtást szenvedett Lupáim Miklós jogutódja Lup- 
sáu Miklós az Antaléué szül. Triff Anna tulajdonául 
fölvett ingatlanra, még pedig az 1. rsz. 2065. hrsz.
20 kor , 2. rsz. 2072. hrsz. 6 kor, 3. ráz. 3429, 3430. 
hrsz. 336 kor., 4. rsz. 3518, 3519. hrsz. 88 kor., 6. rsz. 
3710 1. hrsz. 29 kor,, a 802, sz. tjkvben A + 1. rsz. 
4109, 4110. hrsz. alatt foglalt végrehajtást szenvedett 
Nisztor Fiiimon tulajdonául fölvett ingatlanra 17 kor. 
— a 987. sz. tjkvben A + 1 rsz. alatt foglalt
10171 1187114-ed rész közös erdő és legelőbeli illet­
ményből szenvedett Nisztor Filimont B. l a. megillető 
jutalékára 10 kor. és a honedeki t. R. 601. az. tjkvben 
A -r 1. rsz. 1700. hrsz. alatt foglalt végrehajtást szenvedett 
Nisztor ilimou tulajdonául fölvett ingatlanra 329 kor., 
összesen 785 koronában megállapított kikiáltási árban 
elrendeltetik.

Az árverés megtartására határnapul 1912. dcczeui- 
ber hó 4-lk napján délelőtt 10 órakor Felsögáld 
községházához (alólirott tkvi hatóság hivatalos helyi­
ségébe) kitüzetik, a hivatalos órák alatt a kir. telek­
könyvi hatóság a fentebb említett községházánál meg­
tekinthetők az alábbi feltételek alatt:

1. Ezen árverésen a hirdetményben körülírt ingat­
lanok a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
el nem adatnak és a vevő a bánatpénzt a vhn. 25. 
§-abau említett esetben kiegészíteni köteles.

2. Az á rverelni szándékozók az 1908. évi XLI. t.-oz. 
21. §-ában említőitek kivételével tartoznak az ingat­
lanok becsértékónok 10°, „-át készpénzben, vagy az 
1881. évi LXI. t.-oz. 42. §. szerinti óvadókképes érték­
papírokban a kiküldött kezéhez letenni, vagy a 140. §. 
értelmében bíróságnál történt elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

3. Vevő taiiozik a vételár! 2—8 egyenlő részletben 16. 
30 és 45 nap alatt minden egyes árverési részlet 
után,az árverés napjától számitandó5°/0 kamatokkal együtt 
szabályszerű kérvény mellett a helyi kir. adóhivatal 
mint bírósági letéti hivatalnál befizetni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság. 
Nagyenyeden, 1912. évi október hó 4-én.

Dr. Bettiik István,
kir. járásbiró,

A kiadmány hiteléül:
Jacobi Kóbort, tkkvezetö. 313 1—l
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legjutányosabban 
felvesz lapunk 
kiadóhivatala.
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Táncztanitási-jelentés. 
Tisztelettel értesítem Nagvenyed és vi-leke 

közönségét, hogy f. hó 29-éu délután 5 
órától 7 óráig a koib'gimh tornatermében

€gy nagy szoba
külön bejárattal, esetleg bútorozva 
(világítás és fűtéssel) azonnal kiadó 
Kovács Gyula-utozában épült uj házban.
Értekezhetni: Breaztowezky Károly, 

vagy Földes Ede urnái.

táncziskolát
nyitok a kollégium és polgári iskola növen­
dékeinek hetenként 3-szór, hol a legújabb 
tánczok a legmodernebb stílben oktatva 
lesznek.

Kezdők 12 korona-, haladók C korona 
dij mellett.

Intelligens úri családoknál, úgy csoport, 
mint egyes személyek biztos sikerrel órákat 
előnyös feltételekt mellet kapnak.

Felnőtteknek este 9—11 óráig tartom a 
táncziskolát.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását
kéri

Herlitska Nándor
okleveles táuczmester,

Cserépkályhái' at
és takaréktiizhelyeket

hazai valamint külföldi gyártmányuakat 
gyorsan és pontosan elkészítek meg 
rendelés szerint. Átrakásokat, javításo­
kat és e szakmába vágó munkákat el­
vállalok jutányos árak mellett.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kéri tisztelettel

Ifj. B«ró iánus, kályhás
243 io— Nagyenyed, Tótii-u. 63 szóm

305 4 — 4 Tövis-utcza 45. sz. alatt.
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A már világhírű Kolozsvári (Heinrich)

Sat László fertőtlenítő
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kincset ér a háznál. Biztosan megóv 
minden ragályos betegségtől és a mel­
lett remek illatával kiváló bőrfinomitó
anyaga folytán elsőrangú kosmetikai cikk.

Xaphaió mindenütt j4ra 7ű fill.
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j TÖBB PÉNZÉ
ai • -x'z 1: nélkülözhetetlen, olcsó és

tartós szöttesárukat
f nagyenyedi szövőgyárból fm m

árjegyzék ingyen kUIdetlk

kz „Első Magyar Általános
Biztosító Társaság“

nag y e n ye ói ügynöksége
ez utón értesíti az érdeklődő közönséget, 
hogy a biztosítás összes ágaira (élet 
tűz jég és betörés) vonatkozó dij fize­
tések Földes Ede ur könyvkereske­
désében oszközlendök. Ugyanott a biz­
tosításokra vonatkozó összes feivilágo- 
iiás okmegtudhatók.

Első Magyar Általános Biztosító Társaság
nagyenyedl ügynöksége.

lap kiadóhivataíá-
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Egy jó hátból való FI U
Földes Ede könyvkereskedésé­

ben felvétetik.
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Nadyenyedi Kisegítő Takarékpénztár R.~T
Részvénytöke

600.000
korona.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon: 

délelőtt 0—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

Az Osztrák-Magyar Bank mallókhelya.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelönyösöbben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

Tartalékalap

400.000
korona.

Üzletfeleink részére 

telefon bevezetve 

14. szám alatt.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda ós Papirárugyár Részvénytársaság köuyvuyomdájábau Nagyeuyedeu.


